

24 ИЮЛЯ 1962

Горький

Газета №

6039—10000

НА БЕРЕГАХ СЕВЕРНОЙ ДВИНЫ

33 дня на сцене Архангельского областного театра имени М. В. Ломоносова шли с большим успехом гастроль Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. Гастрольный репертуар театра состоял из произведений русской и западноевропейской оперной классики и четырех балетных классических произведений.

За время своего пребывания на берегу Северной Двины гости с Волги дали 38 вечерних и утренних спектаклей, на которых побывало около шести десятков тысяч зрителей.

В праздничной обстановке прошел прощальный вечер.

— Ждем вас снова, дорогие друзья, в Двинском крае, — с такими душевными словами расставались северяне с коллективом Горьковского театра оперы и балета, который выезжал на гастроль в Вологду.

С. КУРИЛОВ.